



Весенний этап «Студенческого донорского марафона» закончился в Пензенской государственной сельскохозяйственной академии 5 мая 2015 года.

Напомним, что в течение апреля донорская эстафета переходила от одного студенческого коллектива региона к другому. В марафоне приняли участие студенты Мокшанского агротехнического колледжа, а также пензенских вузов.

В ходе проведения акции в учебных заведениях проходили мероприятия, посвященные пропаганде идеи донорства и здорового образа жизни. Кроме того, молодым людям предоставилась возможность самим стать донорами. Не только доноры, но и волонтеры донорского движения активно участвовали в мероприятиях.

В ходе проведения марафона более 300 студентов стали донорами, некоторые из них сдали кровь в первый раз. Таким донорам были вручены специальные свидетельства.

Следующий этап «Студенческого донорского марафона», ставшего для Пензы уже традиционным, пройдет в октябре.

*Акция «Студенческий марафон» проходит в регионе два раза в год – в апреле и октябре. Инициатором ее проведения выступает Пензенская областная станция переливания крови.□*